

# 16楼悬空轻生女

## 10岁女儿报警 众人接力将其救下

看见妻子已翻过窗台，从16楼跃下瞬间，丈夫本能地扑过去，双手抓住悬在半空的妻子一只胳膊，苦苦支撑着。

危急关头，家中10岁女童报警求助。最终，辖区民警火速赶到，齐心协力，才成功将轻生女子救起。事发2月16日夜里23时许，省城南一环金湾家园某单元楼16楼，上演这幕惊心动魄的生死营救。

### 妻子悬空16楼上 丈夫拉单手苦支撑

16日夜晚，合肥包河巡警605巡控车接到求助电话，报警人是位年仅10岁的女童，称：“妈妈坠楼了，人还挂在墙外，十分危险。”

民警不到2分钟火速赶到事发地点，果真发现在窗台外，一个人影不停晃动，情绪激动。

女子处境极其危险，整个人悬空在外，就靠一只胳膊维系在丈夫的双手中，丈夫咬紧牙，拼命支撑，等待救援人员赶来。因不胜体力，丈夫半个身子也已露在窗外，只要一松手，其妻子就会从其眼前坠落。

来不及多想，民警当即上前，展开施救。此时，其家人也闻讯赶来，但施救工作却无法正常展开。

该阳台被封闭，只能容一人进出，女子身体悬在墙外，一阵摇晃，离最近的窗台还有一米多高的落差，营救人员一度无法触及。但女子情绪激动，晃动着身体，更增添了拽拉她的难度。

两名民警暂时稳住女子情绪，并顺势抱住其丈夫，减轻拖拉带来的阻力，并防止其他意外发生。

### 武警倒挂墙外 成功救起轻生女

随同而来的一名武警见状，解下腰带，打算套在对方腰间，再一举拽起，却遭到女子的强烈拒绝。

用床单捆成绳状，再拴住女子的举措太费时间，营救工作陷入僵局。

此时，事发楼下围观市民越聚越多，一片唏嘘声，大家都为这条生命担心着。“千万别松手！”

任务落在身材相对瘦小的一位武警战士身上，最终，这名武警从另一侧窗口钻出，从垂直的墙壁上缓慢下滑，倒挂窗前，一下子伸过胳膊，将女子死死地抱住。

营救人员见状，一个使劲，女子被成功侧甩回窗沿，最终成功获救。

整个施救过程，用了不到5分钟时间。见女子安然无恙，民警靠在一边喘粗气，仍心有余悸。

女子获救后，始终没有意料到行为的危险，继续跟丈夫拌嘴争吵起来。

经初步了解得知，当晚夫妻双方因琐事发生矛盾，继而发生争执，后女子情绪激动，翻过窗台，站在不到10厘米宽的平台上轻生，就在脚底一滑，将要从16楼坠下瞬间，其丈夫眼疾手快拽住对方一只胳膊，一直坚持等来营救人员。

吴鲲 星级记者 张敬



## 私家侦探， 让你没有了隐私

三天就能查清你的基本情况

星报讯(本报记者) 你家有几套房，老婆在哪单位，孩子在哪上学，随时窃听你的电话，拦截你的短信……这听起来确实很可怕，但这不是电影，而是省城一市民被私家侦探跟踪的亲身经历。

### 亲历：家有几套房都被查清

王平(化名)因一起纠纷，对方便请私家侦探对其进行跟踪，结果，家里的一切情况都在对方的掌握之中。

“私家侦探太嚣张、太可怕了，不但监听了我的电话，知道我每次发的短信内容，连我家的住址，家有几套房，老婆的工作单位，孩子在哪所学校都知道。”王平说，感觉一下子自己没有了隐私，也没有了安全感。他曾向有关部门反映过，但没有结果。

### 暗访：三天就能调查到想要信息

记者调查了解到，合肥确实有不少咨询公司从事私家侦探调查，进行婚姻纠纷调查、婚外情调查、竞争情报调查等等。

记者对一家位于马鞍山南路名叫合肥非凡调查公司进行了暗访。当听说记者要调查一个人，该公司一名操外地口音的女士告诉记者，想监听对方的电话和截取对方的短信没问题，只要到他们公司买一张对方的电话复制卡，随时都可以监听到对方的电话和拦截对方发的短信。“一张复制卡1800元，如果真想要便宜点1600元。”

“我们还提供跟踪服务，按月收费，一般一个月2800元左右。”接着，该女士还向记者介绍了他们的其他服务项目。想了解对方的家庭财产情况，以及孩子在哪所学校上学，3至5天就能搞定。最后，该女士还表示，只要付费，想要的信息他们都能搞得到。

### 律师：平时做事要谨慎

安徽江淮律师事务所律师刘松玮表示，现在，有很多咨询公司从事私家侦探调查这项业务，其行为是违法的，严重侵犯了他人隐私权。但私家侦探一般都是调查完一个案子之后手机号码就不用了，所以也很难被查到。

目前，不安全因素很多，私家侦探可以通过卫星定位，锁定要调查对象的位置，一般相差不超过500米。刘松玮提醒说，对于私家侦探是很难预防的，只有平时做事时谨慎一点，个人信息不要外漏。

## 玩劈腿， 偷渡女被前任举报 将被遣送回缅甸

星报讯(记者 祁琳) 一名年轻缅甸女子为躲避国内战乱，从自己国家偷渡来到了中国，隐姓埋名了四年多时间，直到2月16日晚，被前任男友举报涉嫌非法偷渡，将被遣送回国。

2月16日晚，一男子举报有一缅甸女子是偷渡入境的。民警立刻赶到位于合肥南七望江路附近的一家娱乐场所，而男子举报的偷渡者正是一名女服务员，也是他的前女友。

经警方调查，这名缅甸女子年龄在20岁左右，大约四年前，因家乡战乱，她从缅甸偷渡过来。花了一千块钱买了一个户口，用假户口、假身份证一直在中国务工。两年前来合肥当服务员。

在合肥打工期间，这名缅甸女子认识了年轻男子小张，两情相悦谈起了恋爱。可是不久前，这名缅甸女子又与另外一名男子开始暧昧，成了男女朋友，玩起了劈腿，导致前男友小张因爱生恨，一时气愤便前往派出所举报。

目前，经调查，这名缅甸女子因涉嫌偷渡，警方已经将她送往外事部门处理。

美编：童珂